

## 市委常委会召开扩大会议

# 深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 扎实抓好新时代社会工作 确保社会大局和谐稳定

张超超主持并讲话

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)

11月27日上午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记对社会工作和对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出的重要指示精神,以及中央社会工作会议、省委常委会扩大会有关精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记张超超主持并讲话。

会议指出,习近平总书记对社会工作作出的重要指示,具有很强的政治性、思想性、指导性,为我们做好新时代社会工作指明了前进方向。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深刻把握做好新时代社会工作的总体要求,坚持以人民为中心,践行新时代党的群众路线,健全社会工作体制机制,促进社会领域各类组织健康发展,进一步激发和增强社会活力。要聚焦重点任务精准发力,突出抓好新经济组织、新社会组织、新就业群体党的建设,加强党建引领基层治理和基层政权建设,

坚持和发展新时代“枫桥经验”,不断增强党在新兴领域的号召力凝聚力影响力。要加强党对社会工作的全面领导,落实政治责任,健全工作体系,推动新时代社会工作高质量发展。

会议强调,要认真落实习近平总书记对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,以更大力度、更实举措扎紧公共安全和社会治安防护网,全力保障人民群众生命安全和社会稳定。要强化源头治理,认真落实“四下基层”制度,深入细致做好矛盾纠纷排查化解,最大程度把问题消除在萌芽。要树牢底线思维,落细落实各项防范措施,聚焦车站、学校、医院、广场、商超、景区等人员密集场所,完善应急处置机制,有效提高见警率、管事率和震慑力、控制力。要紧盯危化品、燃气、消防、建筑施工等重点领域,开展安全隐患大排查大整治,打造更高水平的

平安石家庄。

会议传达学习新修改的《中华人民共和国统计法》主要精神,强调要学习好、运用好、遵循好《统计法》,强化统计队伍建设,不断提高统计工作的科学性,以高质量统计服务好经济社会高质量发展。会议研究了《关于省委矿产资源领域专项巡视反馈意见的整改落实方案》,强调要坚决完成整改任务,压紧压实整改责任,全面提升矿产资源管理水平。会议听取市委常委会会议、市委专题会议议定事项落实情况的汇报,指出要坚持说了算、定了干、干就干好,强化责任担当,加强一线督导推动,确保各项决策部署如期落地见效。会议听取我市贯彻落实科技创新省市联动专项行动有关情况的汇报,强调要抢抓有利机遇,突出科技创新引领,充分激发创新活力和内生动力,在全社会大力营造良好的创新生态。

会议还研究了其他事项。

## 张超超主持召开市委金融委员会第一次全体会议强调

# 以进一步全面深化改革创新为动力 扎实做好金融五篇大文章 服务经济社会高质量发展

马宇骏出席

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)

11月27日下午,市委书记、市委金融委员会主任张超超主持召开市委金融委员会第一次全体会议,审议有关文件,部署重点工作。市委副书记、市长、市委金融委员会主任马宇骏出席。

会议指出,各级各部门要深入学习领会习近平总书记关于金融工作的重要论述,把思想和行动统一到党中央重大决策和省委要求上来,以进一步全面深化改革破题开路,以推进金融高质量发展为主题,着力做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章,统筹防风险、强监管、促发展工作,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供金融支撑。

会议强调,要抢抓用好国家政策机遇,围绕中心大局,提高金融服务实体经济发展的质效。要大力支持产业高质量发展,引导金融机构聚焦打造5个以上千亿级产业集群,为企业发展提供全链条、全生命周期的金融服务,支持上市公司通过产业整合、并购重组等方式做大做强,加强对上市后备企业的挖掘和辅导,落实好支持中小微企业、民营企业政策,努力培育一批带动力强、影响力大的一流企业。要助力城市宜居宜业惠民生,加快城市更新项目,争取更多的金融资源向乡村振兴、基本公共服务、基础设施建设等领域倾斜。要突出赋能科技创新,围绕发展新质生产力,运用好科技成果竞争性评价、权威性评价和成果转化竞价机制,促进一批高精尖技术突破,布局建设未来

产业,让科技、产业、金融更加紧密对接。要坚持底线思维,强化源头管控,完善金融监管体系,有效防范和化解金融领域风险。

会议强调,要坚持党的领导,凝聚做好金融工作强大合力。要压实工作责任,市委金融办要发挥好牵头抓总作用,各行业主管部门、各县(市、区)要守土有责、守土负责、守土尽责,推动各项任务末端落实。要提高能力本领,锻造忠诚干净担当的高素质专业化金融干部人才队伍。要从严监督执纪,营造良好金融生态。

人民银行河北省分行副行长王京辉,河北金融监管局副局长赵江,河北证监局副局长房永峰;市领导刘军志、李瑞峰、梁昆、杨绍辉等参加会议。

## 张超超与全国工商联副主席、奇安信集团董事长齐向东一行进行工作会谈

# 深化网络安全领域合作 提升城市数字化安全发展水平

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)

11月27日,市委书记张超超与全国工商联副主席、奇安信集团董事长齐向东一行进行工作会谈,双方就深化网络安全领域合作,提升石家庄城市数字化安全发展水平进行深入交流。

张超超代表市委、市政府对齐向东一行来石家庄考察合作表示热烈欢迎。他说,当前,全市上下深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,以及省委、省政府部署要求,紧紧抓住京津冀协同发展等重大机遇,坚持一手抓产业高质量发展,一手抓城市宜居宜

业,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,全市经济保持稳快增长,综合实力不断提升,产业发展、城市建设、民生福祉、营商环境、干部作风等各项事业发展呈现良好态势。

张超超说,石家庄大力推进“数字政府”和新型智慧城市建设,深化政务数据归集和共享应用,努力实现“一网通管”“一网通办”“一网协同”,这些离不开高水平网络安全服务的支持。奇安信集团在网络安全方面拥有着雄厚的技术储备和丰富的实战经验。希望双方以此次会谈为契机,遵循市场经济规律和可持续发展理念,围绕智慧城市建设,深化在网络安全领域合作,实现共赢发展。我

们将进一步优化营商环境,强化服务保障,为奇安信科技集团在石家庄发展创造良好条件。

齐向东对石家庄市委、市政府给予奇安信集团的关心支持表示感谢,并介绍了企业发展和行业趋势。他说,石家庄区位条件优越,发展势头强劲,科教人才和应用场景资源丰富,双方合作机遇多、空间大、前景好。集团将抢抓京津冀协同发展等重大机遇,继续深化与石家庄多领域、全方位战略合作,充分发挥在网络安全和数据安全领域的技术、人才和资源优势,助力提升城市数字化安全发展水平,为石家庄经济社会高质量发展作出新贡献。

市领导刘军志、李瑞峰参加会谈。